
１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな １ 

           なまえ            

            

           

                        

りんごが ９こ ありました。５こもらいまし

た。ぜんぶで なんこでしょう。 

 

ただしい しきに ○をつけましょう。 

 

（ ）９ ＋ ５   （ ）１４ － ５ 

（ ）９ － ５   

 

 



１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ① 

          なまえ               

 

 

   

  

  りんごが １２こ ありました。５こ  

たべました。のこりは なんこでしょう。 

 

    
ただしい しきに ○を つけましょう。 

 

（  ） １ ２ ＋ ５   （  ） １ ２ － ５    

（ ）  ５ －１２ 



１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ２    

            なまえ            

 

 

 

 

どちらが なんこ おおいでしょう。 

ただしい しきに ○を つけましょう。 

 

（ ） １２ ＋ ８ 

（ ） １２ － ８ 

（ ）  ８ －１２       

 
 



 １ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ② 

             なまえ           

 

 
 

 
 
どちらが なんぼん おおいでしょう。 

ただしい しきに ○を つけましょう。 

 

（ ） １１ － ６ 

（ ）  ６ －１１ 

（ ） １１ ＋ ６       



１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ３ 

           なまえ            

こどもが ならんでいます。ゆきこさんは 

まえから ３ばん目

め

です。ゆきこさんの   

うしろに 5 人います。みんなで 何人   

まえ      いますか。 

              

  ←ゆきこさん   

 

    しき      

           

      

  

                

        こたえ           



１GＡ－１３ たすのかな ひくのかな③ 

           なまえ            

 こどもが ならんでいます。ゆうきくんは 

まえから ４ばん目

め

です。うしろに ３人 

います。みんなで なん人 いますか。 

 まえ 

 

     

     ゆうきくん                     

 しき       

 

こたえ           



１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ４ 

           なまえ 

こどもが ８人 ならんでいます。 

かなさんは まえから ３ばん目です。 

うしろに なん人 いるでしょうか。    

まえ   

                           

     かなえさん 

    

 しき 

 

        こたえ 

 

 



１ＧＡ－１３  たすのかな ひくのかな ④ 

         なまえ             

みどりさんの れつは   ９人います。 

みどりさんは、まえから ５ばん目です。 

まえ           うしろに なん人いる でしょう。    

                 

         

     しき 

  ←みどりさん 

      

        こたえ     

 

 



１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ５ 

           なまえ 

あめが １０こ あります。おなじ かずに な

るように ２人で わけましょう。 

 

 

 

いくつずつに なりますか。 

 

                こずつ 

 

 

 



１ＧＡ－１３ たすのかな ひくのかな ⑤ 

           なまえ 

あめが １２こ あります。おなじ かずに な

るように ２人で わけましょう。 

 

 

 

いくつずつに なりますか。 

 

                こずつ 

 

 


